新男性用スキンケアシリーズ「SKIN X PLATINUM EDITION」9/23新発売 脂性肌用「SKIN X PLATINUM RED」 & 乾燥肌用「SKIN X PLATINUM BLUE」 「ザ・クレイウォッシュ」に米の籾殻由来炭素材料「トリポーラス™」配合

MOON-X株式会社(本社:東京都目黒区 代表:長谷川 晋、以下:MOON-X)は、男性用スキンケアブランド『SKIN X』より、肌質に合わせて選べる新しいスキンケアシリーズ「SKIN X PLATINUM EDITION」として男性が自分の肌質やニーズに合わせて選べる脂性肌用の「SKIN X PLATINUM RED」、乾燥肌用の「SKIN X PLATINUM BLUE」の2タイプを2020年9月23日に発売いたします。洗顔料「SKIN X ザ・クレイウォッシュ」と化粧水「SKIN X ザ・モイスチャライザー」の2ステップです。

『SKIN X』は2020年3月に男性特有の肌を徹底的に研究して作られた新しいスキンケアブランドとして誕生。今年3月には、肌の表面の汚れや古い角質を取り除く機能性ふき取り化粧水「SKIN X The Exfoliator(エクスフォリエイター)」と、化粧水と乳液が1つになってしっかり保湿する機能性化粧乳液「SKIN X The

Moisturizer(モイスチャライザー)」を発売しております。

今回の新たなシリーズ「SKIN X PLATINUM EDITION」では、自らを理解し、自分で選択をしながら前に進む、自立した「大人の男性」のために2タイプで展開します。

- テカリ・ギラつきの原因となる余分な油分をのぞきクリーンで清潔感のある肌に整える 脂性肌用
 - 「SKIN X PLATINUM RED」
- 日々の汚れは優しく落としつつしっかりと保湿された健康的でハリのある肌に導く乾燥 肌用

「SKIN X PLATINUM BLUE」

両方の「ザ・クレイウォッシュ」には、ソニー株式会社が開発した、米の籾殻から生まれた 天然由来の炭素材料「トリポーラス」を配合。また、「ザ・モイスチャライザー」はそれぞれ 出雲の温泉水と海洋深層水を配合。肌質やニーズに合わせて、肌に必要な潤いを与えます。









ザ・クレイウォッシュ製品特長

■サステナブルな新素材「トリポーラス」で肌を整えSDGsに貢献(RED・BLUE共通)

「ザ・クレイウォッシュ」に配合した「トリポーラス」は、ソニーが開発した米の籾殻由来の多孔質炭素材料です。活性炭で確認されるマイクロ孔(2nm(ナノメートル)以下)に加え、マイクロ孔よりも大きなメソ孔(2~50nm(ナノメートル))とマクロ孔(50nm以上)が多数、複合して存在しています。このため、活性炭では吸着しにくかった分子量の大きな物質を容易に吸着できる特性を有することに加え、低分子化合物に対しての高速吸着が可能です。「トリポーラス」は、世界中で年間約1億トン以上廃棄されている余剰バイオマスである米の籾殻を活用することにより、地球環境に配慮した循環型社会への実現にも貢献しています。「トリポーラス」が汚れを吸着するのはもちろん、使いながらにして環境に優しい成分の使用で「ザ・クレイウォッシュ」はSDGsの3つの目標(3.すべての人に健康と福祉を、12.つくる責任つかう責任、13.気候変動に具体的な対策を)に貢献します。

「トリポーラス」について:https://www.sony.co.jp/triporous/

■肌質に合わせた天然由来を配合し汚れを優しくしっかり洗浄

1. 脂性肌用 RED

アルカリ性のクレイウォッシュで、正反対の性質である酸性の汚れ「油分」に効果的。しっかり洗って余計な

テカリ・ギラつきを取り除きます。

● マテラパウダー:マテラ鉱石から製造された超微粒子が毛穴の奥深くの汚れまでかき出します。

2. 乾燥肌用 BLUE

人間の手肌と同じ弱酸性のクレイウォッシュで、肌への刺激が少なくやさしく洗いあげ潤いをキープします。

● 天然サンゴ粒:微細な空孔を無数に持った多孔質海洋生物の天然サンゴ粒が老廃物等を 吸着

除去します。

● 沖縄産くちゃ:世界でも沖縄本島・中南部の一部のみに分布する天然の粘土鉱物粒子 で、皮膚

表面の細部や毛穴に入り込み汚れを吸着し取り除きます。

ザ・モイスチャライザー製品特長

■高い技術力とこだわりの水で肌タイプに合わせた保湿レベルを実現

1. 脂性肌用 RED

● 出雲温泉水配合:

島根県の「出雲湯村温泉」から日々湧き出ている温泉水を使用。ミネラルをはじめとした成分が

さっぱりとした使用感と高い保湿効果を与えます。

超低分子ヒアルロン酸配合:

日本企業による最新の研究によって誕生したヒアルロン酸で、ナノサイズの成分が角質 層まで浸透し、肌状態を向上させます。

2. 乾燥肌用 BLUE

石川県の海洋深層水配合:

水深200m以上の深い場所にある海水。血液・体液・羊水のミネラル成分とほぼ同じバランスといわれ、雑菌・化学物質汚染がほとんどない海水は肌への負担が少なく保湿性にも優れています。

● 独自のナノエマルション技術搭載:

オイルと水分をバランスよく共存させる「エマルション」をナノレベルに成功。化粧水なのにクリームレベルの高い保湿感を実現させました。

■気分が上がり、日々のチャレンジに力を与える香りを厳選

洗練された素材を多面的に組み合わせた現代に生きる男性のためのこだわりの香り

1. 脂性肌用 ディープレッド

はじめはベルガモットが爽やかに香りながら、徐々にヨモギの香りにうつり落ち着きを感じさせます。

2. 乾燥肌用 アクアブルー

はじめはフレッシュミントが香りながら徐々に深みのあるゼラニウムが香り、ウッディが重 厚感と深みが調和した

香りに。

MOON-Xについて

MOON-Xは、代表の長谷川がP&Gで実感した人々の生活を豊かにする「モノづくり」と、楽天・Facebookで経験したデジタル上での購買体験やプラットフォームを活用した情報発信など「テクノロジー」に大きな可能性を感じたところからスタートしました。

MOON-Xのポートフォリオとして男性用スキンケア『SKIN X』のほか、クラフトビールの『CRAFT X』、

女性用スキンケア『BITOKA』を展開。全ブランドで原材料と最新の技術にこだわった高品質な製品をお届けしています。

<製品概要>

製品名 : SKIN X PLATINUM EDITION ザ・クレイウォッシュ RED

内容量 : 80g

価格 : 単品 ¥2,200 (税別) 、 定期 ¥1,980 (税別) /月

製品名 : SKIN X PLATINUM EDITION ザ・クレイウォッシュ BLUE

内容量 : 80g

価格 : 単品 ¥2,200 (税別) 、 定期 ¥1,980 (税別) /月

製品名 : SKIN X PLATINUM EDITION ザ・モイスチャライザー RED

内容量 : 80ml

価格 : 単品 ¥3,300 (税別) 、定期 ¥3,000 (税別) /月

製品名 : SKIN X PLATINUM EDITION ザ・モイスチャライザー BLUE

内容量: 60ml

価格 : 単品 ¥3,300 (税別)、定期 ¥3,000 (税別)/月

公式ショップ : https://www.skinx-japan.com/
Facebook : https://www.facebook.com/skinx.japan/
Instagram : https://www.instagram.com/skinx.japan/

※ご購入はSKIN X 公式ショップでのみ可能です。

くお客様相談室>

電話番号 : 03-6629-2846

メールアドレス : info@skinx-japan.com

※営業時間10:00-17:00 (土日祝日・弊社休業日をのぞく)